

DVTK VS MEZŐKÖVESD

# góllöröm



dvtk.hu

A DVTK ÚJ KABALAFIGURÁJA  
ÉS VLADISLAV KLIMOVICH

**2023. NOVEMBER 11. 14:15**

OTP BANK LIGA 13. FORDULÓ / DVTK STADION



**Miskolc Autó**  
A DVTK MULTISPORT KLUB HIVATALOS AUTÓS PARTNERE.

**EGYÜTT A SIKER ÚTJÁN!**



[miskolcauto.hu](https://www.miskolcauto.hu)

[miskolcauto](https://www.facebook.com/miskolcauto)

Miskolc, Lorántffy Zsuzsanna út 30/a.

**DVTK - MEZŐKÖVESD**

**A MÉRKŐZÉS FORGATÓKÖNYVE**

12:15	A JÁTÉKVEZETŐK ÉRKEZÉSE
12:15	A CSAPATOK ÉRKEZÉSE
13:15	<b>KAPUNYITÁS</b>
13:15	ÖSSZEÁLLÍTÁSOK LEADÁSA A JÁTÉKVEZETŐKNEK
13:30	BEMELEGÍTÉS KEZDETE
14:00	BEMELEGÍTÉS VÉGE, A JÁTEKOSOK VISSZATÉRNEK AZ ÖLTÖZŐKBE
14:07	PÁLYÁN A DVTK LOVAG
14:10	JÁTÉKVEZETŐK ÉS A JÁTEKOSOK ELHAGYJÁK AZ ÖLTÖZÖKET
14:11	CSAPATOK FELSORAKOZNAK A JÁTÉKOSKIJÁRÓBAN
14:11	CSAPATOK BEVONULNAK A PÁLYÁRA, DVTK INDULÓ
14:12	KÉZFOGÁS, ÉRME FELDOBÁS (JÁTÉKVEZETŐK, CSAPATKAPITÁNYOK)
14:13	CSAPATFOTÓK
14:13	JÁTEKOS KÖSZÖNTÉS (LUKÁCS DÁNIEL)
14:14	SZURKOLÓI KEZDŐRÚGÁS (ÁRVAI IMRE)
14:14	FÚJ A GYÁR
14:15	<b>A DIÓSGYŐRI VTK - MEZŐKÖVESD ZSÓRY FC MÉRKŐZÉS KEZDETE</b>



**VS**



**TALÁLKOZZUNK  
A KÖVETKEZŐ HAZAI MÉRKŐZÉSEN IS!**



**VS**



**SZÁMIT HA  
ITT VAGY!**

**OTP Bank Liga 15. forduló  
2023. december 3., 15:15**



**golöröm**

XXII. ÉVFOLYAM 7. SZÁM

A DVTK mérkőzésnap kiadványa  
Megjelenik 1000 példányban  
Felelős kiadó: **Sántha Gergely** ügyvezető  
Főszerkesztő: **Kocsis Norbert**  
Fotók: **Szabó Krisztián**  
Grafika: **Nagy Gábor**

Nyomdai munkák: **Serenity Printing** 3516 Miskolc, Ács utca 12.  
Tel.: 46/564-408, 30/319-3671, serenityprinting.hu, info@serenityprinting.hu

**DIÓSGYŐR FC KFT.** 3533 Miskolc, Andrásy út 61.  
E-mail: [info@dvtk.eu](mailto:info@dvtk.eu), [marketing@dvtk.eu](mailto:marketing@dvtk.eu)  
Értékesítési vezető: **Nagy Judit** 70/377-19-54 nagy.judit@dvtk.eu

**DVTK SHOP**

Minden, ami **DVTK**.

DVTK Stadion Miskolc, Andrásy út 61.  
Hétfő-péntek: 12:00-18:00  
Meccsnap: 12:00-20:00

## KUZYECOV SZERGEJ



” Régen játszottunk itthon, a saját közönségünk előtt, és szeretnénk győzelemmel visszatérni. Ehhez próbáljuk kapott gól nélkül zárni a mai találkozót is, elől pedig agresszívan kell játszani, és a csatároknak minden érzékükkel a gólszerzésre kell koncentrálni. A Mezőkövesd gyengén kezdte a bajnokságot, legutóbb viszont egymás után nyertek az MTK és a DVSC ellen. A rutinos játékosaik visszatértek a sérülés után, és úgy tűnik, mostanában megtalálták a kezdőcsapatukat. Egy nagyon veszélyes ellenfél érkezik Diósgyőrbe, amelyik mély védekezésből próbál gyors támadásokat vezetni, ráadásul mostanában távolról is több gólt rúgtak. Minden bizonnyal ma is hasonló stílusban védekeznek, és várnak a kontralehetőségre. Az elmúlt hetekben a magunk bőrén tapasztaltuk, hogy már nem az újoncot látják bennünk, hanem komoly motivációval lépnek pályára ellenünk. Elég nehéz időszakon vagyunk túl, nagy szükségünk van egy újabb sikerre, amiben nagy segítségünkre lehet a szurkolótáborunk. Minél hangosabban szurkolnak már az első pillanattól kezdve, annál több energiát tudunk beletenni a mérkőzésbe, és annál közelebb kerül a győzelem. ”

## TÓTH LÁSZLÓ

” Miután már túl vagyunk a 10. DVTK - Mezőkövesd mérkőzésen, így kijelenthetjük, hogy a párharc tradicionális borsodi rangadónak számít. Úgy gondolom, hogy erre nagyon büszke lehet a mezőkövesdi klub és a szurkolótábor, miután olyan rangos első osztályú párharcokat előzött meg jelentősen, mint a DVTK - Ózd, vagy a DVTK - Miskolci VSC rangadó. Úgy gondolom, hogy a Mezőkövesd bármelyik rangadón a győzelem reményében lép pályára, ezt többször is bebizonyította, akkor is, amikor éremért küzdött a csapat és akkor is, amikor a bennmaradásért harcolt. A két csapat ilyen-olyan okokból kifolyólag ellentétesen kezdte a szezont. A Diósgyőr az eddigi eredmények alapján és a hazai pálya miatt egy kicsit esélyesebbnek számít, de ennek a mai mérkőzésen semmilyen jelentősége sincs. ”

(Küttor Atrila vezetőedző helyett Tóth László szakmai igazgató nyilatkozott)



# MR VIZSGÁLAT

A DVTK MEDICAL - FÁJDALOM AMBULANCIA  
 MAGÁNORVOSI KÖZPONTBAN

## AKÁR 24 ÓRÁN BELÜL!



**BEJELENTKEZÉS: DVTKMEDICAL.HU**



DVTK Medical - Fájdalom Ambulancia  
 3534 Miskolc, Andrassy u. 94.



+36 46 410 010



@dvtkmedical

## „Egyre inkább valódi csapattá kovácsolódunk”



A belarusz válogatott Vladislav Klimovich hétszer kezdőként, háromszor pedig csereként lépett pályára az OTP Bank Ligában, míg a MOL Magyar Kupában egy mérkőzést játszott, ahol meg is szerezte az első diósgyőri gólját tétmérkőzésen.

**- A DVTK Medicalból érkeztl a beszélgetésre, csak nincs valami baj?**

- Dehogy, éppen azért járok oda, hogy ne is legyen! A fárasztó mérkőzések és edzések után igyekszem segíteni az izmaimnak a regenerálásban. Van, aki a nyújtásban hisz, én inkább a gépeket veszem igénybe. A korábbi klubjaimnál is találkoztam hasonlóval, de ilyen géppark sehol sem állt rendelkezésre, számomra ez maga a csúcs. Ráadásul itt van a stadion szomszédságában, és tényleg minden adott egy kemény nap lezárására. Még csak 27 éves vagyok, de az idő előrehaladtával egyre jobban oda kell figyelni a testemre, mert ami tökéletesen elég volt tíz éve, az most már kevés. Érzem, hogy több időt kell fordítani a regenerációra és a pihenésre. Rend-

kívül fontos mérkőzések várnak ránk, mindent megteszek annak érdekében, hogy tökéletes állapotban várjam a következő erőpróbát.

**- Kemény hetet zárt a DVTK, hiszen két bajnokit és egy kupameccset játszott idegenben, ráadásul nem indult jól a sorozat. Mi volt a gond Székesfehérvárott?**

- Nem akarom elbagatelizálni a választ azzal, hogy ők berúgták a helyzeteiket, mi pedig nem, de azt senki nem mondhatja, hogy az egyik csapat jól játszott, a másik pedig rosszul. Meggyőződésem, hogy minden másként alakul, ha értékesítjük az egyik helyzetünket, ám nem sikerült feltörni a stabil védekezésüket. És az első félidő végén öt perc alatt kaptunk két gólt... A

szünet után pedig a 2-0-s előny birtokában még inkább játszhatták a saját, kontrákra épülő játékukat, aminek négy gól lett a vége.

**- Múlt szerdán újabb mérkőzés várt a csapattal, ezúttal a MOL Magyar Kupában.**

- Egy másodosztályú ellenfelet kaptunk, de nem emlékszem olyan mérkőzésre a saját pályafutásomból, amikor könnyűnek bizonyult volna egy egy osztállyal lejjebb játszó csapat. Ilyenkor mindenki felszívja magát, és meg akarja mutatni, hogy egy szinttel feljebb is megállná a helyét. És itt a legfrissebb példa, ugyanaznap, amikor továbbjutottunk Siófokra, a Bayern München a 3. Ligában szereplő Saarbrücken ellen búcsúzott a német kupától. Szóval a legfontosabb, hogy nyertünk, és ott vagyunk a legjobb 16 csapat között, jöhet a Zalaegerszeg.

**- Azért ne szaladjunk el ilyen gyorsan az első diósgyőri gól mellett, amit te fejtél!**

- Boldog vagyok, hogy megszereztem az első gólamat is tétmérkőzésen a DVTK mezében, bízom benne, hogy a következőre nem kell ilyen sokat várni! Egy egy mérkőzésből álló párharcban, amikor nem lehet hibázni, különösen fontos, melyik csapat szerzi az első gólt, különösen akkor, ha az ellenfél tíz mezőnyjátékosal védekezik. Ilyenkor a hátrányban lévő csapat általában kintebb merészkedik, és több tér nyílik előttünk, mondjuk pont a Siófok az eredménytől függetlenül elég sokáig a stabilitást helyezte előtérbe a támadások helyett.

**- Végül pont egy hete, a Puskás Akadémia ellen pontot szerzett a csapat. Arra hogy emlékszel?**

- Különösen fontosá tette a múlt szombati mérkőzést az a tény, hogy három vereséggel a hátunk mögött utaztunk Felcsútra. Ráadásul egy héten belül harmadszor léptünk pályára, és egy esetleges vereséggel nagyon eltávolodtunk volna az üldöző bolytól, és ránk jött volna a középmezőny alja. Ezért úgy érzem, értékes pontot szerztünk egy erős ellenféllel szemben, még ha nyerni is akartunk, és a hajrában akár meg is szerezhettünk volna a győztes gólt.

**- Akik mindhárom találkozón a helyszínen szurkoltak, azok pontosan tudják, mit jelent egy héten belül háromszor idegenben játszani, de elmesélnéd a többieknek is?**

- A belarusz válogatott a hazai meccseit is kül-

földön játszsa, így számomra ismerős volt a helyzet, tavaly nyáron tíz nap alatt négy meccset játszottunk a Nemzetek Ligájában, és mindet idegenben. De ezt nem lehet megszokni. A kupameccs után ráadásul haza sem jöttünk annak érdekében, hogy ne a buszon töltsük az értékes időt, hanem kényelmesen tudjunk regenerálódni. Mintha edzőtáborba vonultunk volna, és a csapattársakkal együtt töltött hasznos idő szempontból tényleg olyan is volt. Azonban bármilyen jó a társaság, egy idő után azért jölsz egyedül lenni.

**- Hogyhogy egyedül?**

- A feleségem és a 14 hónapos fiam, Artem velem él Miskolcon, de a sűrű program miatt (a DVTK-t mindenki ismeri, majd a válogatottal jövünk Budapestre az Andorra elleni „hazai” meccsre, utána pedig Pristinába utazunk) alig látnám őket, így hazautaztak, és majd csak a téli szünetet követően jönnek, jövünk együtt vissza.

**- Belarusz (régiben Fehéroroszország) legnépszerűbb sportja a jégkorong, te mégis labdarúgó lettél. Hogyan?**

- Édesapám nagyon szereti a focit, sokat játszottunk, mondhatni, ő volt az első edzőm. Ezt követően a BATE Borisov Minszkben működő akadémiájára vezetett az utam, majd szépen lépkedtem előre a második, és az első csapatba. Ott viszont csak két bajnokin játszottam, mert ekkoriban rendkívül erős volt a keret, kétszer egymás után a BL-csoportkörbe jutott a klub. Többször kölcsönadtak, ami jót tett a fejlődésnek, így a Torpedo Zhodínóba már válogatott labdarúgóként, a Dinamo Minszkbe pedig meghatározó játékosként igazoltam. 2022 elején határozta meg, hogy az ex-szovjet államokon kívül is kipróbálom magam, és Gyirmótra igazoltam, ahonnan egy félét követően Ciprusra költöztem. Ennek köszönhetően ismertem a magyar bajnokságot, tudom mire számíthatok az ellenfelektől, és amikor felmerült a diósgyőri lehetőség, akkor egyből azt mondtam: vájunk bele! A nyári edzőtáborban csatlakoztam a kerethez, és néhány nap alatt meggyőztem a szakmai stábot a leigazolásomról.

**- Te vagy a DVTK első belarusz labdarúgója, és a mostanában egyre többen honfitársad érkezik az NB I.-be. Hogyan győznél meg egy érdeklődő focistát arról, hogy kövesse a példát?**

- Magyarországon mindenhol nagyszerűek a körülmények, kiváló stadionokban játszanak a csapatok. Belaruszban is található néhány modern létesítmény, de a többről nem is érdemes beszélni. Szenvedélyesek a szurkolók, akik közül kiemelkednek a diósgyőriek, ráadásul általában 7-8 ezer néző előtt játszunk hazai pályán. És erős a bajnokság, mind a 12 csapat jó játék-erőt képvisel, ráadásul bárki legyőzhet bárkit, ahogy láttuk is a KTE győzelmét az FTC, vagy a Mezőkövesd sikerét a DVSC ellen.

#### - Hogyan jellemeznéd a saját feladatot a csapaton belül?

- Támadó középpályásként, amit manapság inkább 8-asnak neveznek, ki kell venni a részem a védekezésből és a támadásokból is. Éppen ezért sokkal gólerősebbnek kellene lennem, de bízom benne, a siófoki fejes megadta a kezdőlökést, és most már jönni fog szépen sorban a többi is. Viszont a támadásépítésben eddig is szerepet vállaltam, még ha az nem is olyan látványos. Merem remélni, hogy eddig is hozzá tudtam tenni a csapat teljesítményéhez, azért kaptam lehetőséget a szakmai stábtól. Egy új csapat épül Diósgyőrben, sok új játékos érkezett, akiknek meg kell érteniük egymást. Ahogy telik az idő, napról napra jobbak leszünk, és egyre inkább valódi csapattá kovácsolódunk. Mert ez lesz a DVTK igazi erőssége. Látható, hogy a házi góllövő listán sincs egy kiemelkedő támadó, hanem többen is betaláltak már, így az ellenfeleknek nem elég egy embert levenni a pályáról, ha meg akarják úszni a pott gól nélkül. De ugyanez igaz a játékunkra is, nem egy-két emberre épül, hanem a támadásban és védekezésben is megvan mindenkinek a személyre szabott szerepe.

- Hétszer kezdőként, háromszor pedig cseréként lépett pályára az OTP Bank Ligában.

- Jól indult számomra az idény, folyamatosan



kezdőként számított rám a stáb, de egy kisebb sérülés miatt kihagytam az MTK elleni meccset. Majd hiába utaztam el az összetartásra, a válogatottban betegség miatt nem álltam a szövetségi kapitány rendelkezésére.

Mire ismét játékra jelentkeztem Diósgyőrben, a csapat sorra nyerte a meccseket. Ilyen a futball, ha bármilyen okból kimaradsz a kezdőcsapatból, és a helyeden játszó jó teljesítményt nyújt, akkor nem tehetsz mást, mint kivárod a sorodat, és közben még keményebben edzel, hogy élni tudj a lehetőséggel.

- Jelenleg 50 százalékos teljesítménnyel, 5 győzelemmel, 2 döntetlennel és 5 vereséggel áll a DVTK. Elégedett vagy ezzel?

- Megmondom őszintén, hogy nem, több pontot reméltem az első körben. Ráadásul a legutóbbi négy meccsen mindössze egyetlen pontot szereztünk. Ám a múlton kár merengeni, mert az elhullajtott pontokat már nem tudjuk visszaszerezni. Ellenben a Mezőkövesd ellen begyűjthetjük mind a három pontot.

#### - Hogyan?

- Az biztos, hogy nem lesz könnyű meccs. A legutóbbi két bajnokijukat megnyerték, ami feltölthette őket önbizalommal, ugyanakkor még mindig a kieső zónában tanyáznak, ami kellőképpen növeli a harci szellemet. Az viszont mellettünk szól, hogy az első körben már egyszer megmutattuk, hogy mi vagyunk a jobbak, és nyertünk idegenben. Ma is arra kell törekedni, hogy kidomborítsuk az erősségeinket, és szurkolóink támogatásával itthon tartjuk a három pontot. ■



## A DVTK IDEI MEZEIT keresd a SHOPBAN,



## vagy rendeld meg ONLINE!

[www.shop.dvtk.eu](http://www.shop.dvtk.eu)

1910



A DVTK szurkolók koreográfiája az FTC elleni mérkőzésen

**13. forduló****2023. november 10., péntek**

20:00 MTK Budapest - Zalaegerszegi TE\*

**2023. november 11., szombat****14:15 Diósgyőri VTK - Mezőkövesd Zsóry FC\***

19:30 Újpest FC - Puskás Akadémia FC\*

**2023. november 12., vasárnap**

13:30 Kisvárdai Master Good - Kecskeméti TE\*

16:00 Ferencvárosi TC - Fehérvár FC\*

18:30 Debreceni VSC - Paksi FC\*

**14. forduló****2023. november 24., péntek****20:00 Paksi FC - Diósgyőri VTK\*****2023. november 25., szombat**

14:45 Kisvárdai Master Good - MTK Budapest\*\*

17:00 Zalaegerszegi TE - Debreceni VSC\*

19:30 Mezőkövesd Zsóry FC - Újpest FC\*

**2023. november 26., vasárnap**

17:00 Puskás Akadémia FC - Ferencvárosi TC\*

19:30 Fehérvár FC - Kecskeméti TE\*

\*(TV: M4 Sport) \*\* (TV: M4 Sport+)

## Megérkezett a DVTK új kabalafigurája

Egy kalandos és veszélyekkel teli utazást követően megérkezett Diósgyőrbe a DVTK vadonatúj kabalafigurája, aki innentől minden hazai meccsen a csapat segítségére lesz a pálya szélén és a lelátón. A várhatóan rövid időn belül a szurkolók kedvencévé váló lovak szerdán aláírta szerződését, majd rögtön munkába is állt. A mai mérkőzés alatt bárki találkozhat vele, és természetesen szívesen pózol majd a közös fotókon is.

A Holló nevű lova hátán a hazai meccsek előtt kivont



karddal vagy zászlóval a DVTK Stadionban lovagló Diósgyőri lovak továbbra is része lesz a meccsnapoknak. Az új kabalafigurával a DVTK elsősorban a gyerekeknek és a családoknak szeretne a kedvében járni.

Mivel a vadonatúj lovaknak egyelőre nincs neve, a DVTK vasárnap estig a [kabala@dvtk.eu](mailto:kabala@dvtk.eu) email címre várja a javaslatokat, a legjobb ötleteket pedig a klub szavazásra bocsájtja, hogy a drukkerok választhassák ki, hogyan hívják majd a diósgyőriek legújabb kedvencét.



Küldetésünk, hogy biztosítsuk Miskolc környezetbarát, energiatakarékos és ügyfélközpontú távhőszolgáltatását.



**MIHŐ**  
A Miskolc Csoport tagja

Környezetbarát energia a jövőnkért

## 10. forduló

## Diósgyőri VTK - Ferencvárosi TC 1-2 (0-1)

Miskolc, DVTK Stadion, 12178 néző. Játékvezető: Bogár Gergő (Albert István, Szerf Balázs).

**DVTK:** Odyntsov - Gera D., Szatmári Cs., Bárdos, Stephen - Klimovich, Holdampf, Požeg Vancaš - Pernambuco, Edomwonyi, Lukács D. Vezetőedző: Kuznyecov Szergej.  
**FTC:** Dibusz - Botka, Abena, Cissé, Ramirez - Sigér D., Abu Fani - Makreckis, Ben Romdhane, Marquinhos - Varga B. Vezetőedző: Dejan Stanković.

**Csere:** Varga B. helyett Pešić az 53., Abena helyett Wingo és Ben Romdhane helyett Kwabena a 63., Edomwonyi helyett Acolatse a 75., Lukács D. helyett Obounet, Abu Fani helyett Pászka és Marquinhos helyett Baráth P. a 90. percben.

**Sárga lap:** Varga B. a 28., Abu Fani az első félidő lefújását követően, Pernambuco az 52., Wingo a 67., Marquinhos a 75., Botka a 90+6. percben.

**Gólszerző:** Botka (0-1) a 14., Pešić (0-2) a 61., Požeg Vancaš (1-2, 11-esből) a 69. percben.

## 12. forduló

## Puskás Akadémia FC - Diósgyőri VTK 0-0

Felcsút, Pancho Aréna, 1680 néző. Játékvezető: Derdák Marcell (Vigh-Tarsonyi Gergő, Csatári Tibor).

**PAFC:** Markek - Maceiras, Golla, Stronati, Nagy Zs. - Corbu, Favorov - Soisalo, Gruber, Levi - Colley. Vezetőedző: Hornyák Zsolt.

**DVTK:** Odyntsov - Gera D., Chorbadzhiyski, Vallejo, Stephen - Klimovich, Holdampf, Požeg Vancaš - Pernambuco, Edomwonyi, Acolatse. Vezetőedző: Kuznyecov Szergej.

**Csere:** Colley helyett Plšek a 46., Levi helyett Komáromi, Soisalo helyett Slagveer és Gruber helyett Puljić a 66., Acolatse helyett Obounet és Edomwonyi helyett Kampetsis a 68., Klimovich helyett Bényei Á. a 72., Pernambuco helyett Lukács D. és Požeg Vancaš helyett Feuillassier a 82. percben.

**Sárga lap:** Nagy Zs. a 15., Golla a 43., Vallejo a 61., Chorbadzhiyski a 82. percben.

## 11. forduló

## Fehérvár FC - Diósgyőri VTK 4-0 (2-0)

Székesfehérvár, Sóstói Stadion, 3111 néző. Játékvezető: Bognár Tamás (Szalai Balázs, Szécsényi István).

**Fehérvár:** Tóth B. - Bese B., Csongvai, Serafimov, Gergényi, Schön - Christensen, Flores, Katona M. - Szabó L., Kodro. Vezetőedző: Bartosz Grzelak.

**DVTK:** Odyntsov - Gera D., Szatmári Cs., Bárdos, Stephen - Klimovich, Vallejo, Požeg Vancaš - Pernambuco, Edomwonyi, Acolatse. Vezetőedző: Kuznyecov Szergej.

**Csere:** Gera D. helyett Farkas D., Klimovich helyett Holdampf és Edomwonyi helyett Kampetsis a 46., Pernambuco helyett Lukács D. és Acolatse helyett Jurek a 67., Szabó L. helyett Kastrati a 78., Schön helyett Berkí, Gergényi helyett Spandler és Kodro helyett Karamoko a 87. percben.

**Sárga lap:** Gera D. a 16., Schön és Tóth B. a 32., Szatmári Cs. a 45+7., Farkas D. az 51., Acolatse a 60., Kampetsis a 71. percben.

**Piros lap:** Farkas D. a 69., Szatmári Cs. a 86. percben.  
**Gólszerző:** Christensen (1-0) a 42., Kodro (2-0) a 45+1., Kastrati (3-0) a 82., Kodro (4-0) a 83. percben.



## MOL Magyar Kupa 4. forduló

## BFC Siófok - Diósgyőri VTK 1-3 (0-2)

Siófok, 500 néző. Játékvezető: Derdák Marcell (Huszár Balázs, Ország Péter).

**Siófok:** Winter D. - Major G., Polényi G., Csató M., Varjas Z., Varga B. - Nemes M., Kiti M. - Szedlár, Dénes Cs., Schildkraut K. Vezetőedző: Dragan Vukmir.

**DVTK:** Sentić - Farkas D., Szatmári Cs., Chorbadzhiyski, Bokros Sz. - Holdampf, Vallejo, Klimovich - Lukács D., Edomwonyi, Acolatse. Vezetőedző: Kuznyecov Szergej.

**Csere:** Lukács D. helyett Pernambuco, Holdampf helyett Požeg Vancaš és Edomwonyi helyett Kampetsis a 65., Szedlár helyett Girsik és Nemes M. helyett László D. a 69., Acolatse helyett Obounet a 72., Klimovich helyett Bényei Á. a 77., Dénes Cs. helyett György N. a 81., Schildkraut K. helyett Szaka és Kiti M. helyett Horváth P. a 90+1. percben.

**Sárga lap:** Obounet a 75. percben.

**Gólszerző:** Klimovich (0-1) a 11., Edomwonyi (0-2) a 45., Schildkraut K. (1-2) az 51., Bényei Á. (1-3) a 88. percben.

RADIOM

Jó érzés, jó zene  
és minden, ami  
Miskolc



www.facebook.com/fmradiom | 101.6 Miskolc

# FŐSZEREPLŐK



<p><b>BRANISLAV DANILOVIĆ</b> (SRB, HUN) 1988.06.24. <b>44</b></p>	<p><b>ARTEM ODYNTSOV</b> (UKR) 2000.11.09. <b>12</b></p>	<p><b>KARLO SENTIC</b> (CRO) 2001.06.03. <b>30</b></p>		
<p><b>ELTON ACOLATSE</b> (NED, GHA) 1995.07.25. <b>17</b></p>	<p><b>BÁRDOS BENCE*</b> (HUN) 1998.02.05. <b>6</b></p>	<p><b>BÉNYEI AGOSTON</b> (HUN) 2003.04.03. <b>20</b></p>	<p><b>BOKROS SZILÁRD</b> (HUN) 2000.03.28. <b>4</b></p>	<p><b>BÓZHIDAR CHORBADZHYSKI</b> (BUL) 1995.08.08. <b>5</b></p>
<p><b>CSIRMAZ ISTVÁN</b> (HUN) 1995.05.04. <b>7</b></p>	<p><b>BRIGH EDMONYI</b> (NGR) 1994.07.24. <b>34</b></p>	<p><b>FARKAS DÁNIEL</b> (HUN, SRB) 1993.01.13. <b>72</b></p>	<p><b>FRANCISCO FEULLASSIER</b> (ARG, ESP) 1998.05.12. <b>29</b></p>	<p><b>GERA DÁNIEL</b> (HUN) 1995.08.29. <b>33</b></p>
<p><b>HOLDAMPF GERGŐ</b> (HUN) 1994.07.31. <b>25</b></p>	<p><b>JUREK GÁBOR*</b> (HUN) 2004.06.04. <b>11</b></p>	<p><b>MARIN JURINA</b> (BIH, CRO) 1993.11.26. <b>99</b></p>	<p><b>ARGYRIS KAMPETSIS</b> (GRE) 1999.05.06. <b>9</b></p>	<p><b>VLADISLAV KLIMOVICH</b> (BLR) 1996.06.12. <b>21</b></p>
<p><b>LUKÁCS DÁNIEL</b> (HUN) 1996.04.03. <b>10</b></p>	<p><b>JÉRÉMIE OBOUNET</b> (GAB) 2002.08.17. <b>70</b></p>	<p><b>PERNAMBUCO</b> (BRA) 1998.04.28. <b>28</b></p>	<p><b>RUDI PÓZEG VANCÁS</b> (SLO) 1994.03.15. <b>94</b></p>	<p><b>BITOK STEPHEN</b> (NGR) 2000.08.22. <b>15</b></p>
<p><b>SZATMÁRI CSABA</b> (HUN) 1994.06.14. <b>3</b></p>	<p><b>ALEXANDER VALLEJO</b> (ESP) 1992.01.16. <b>50</b></p>			



Erdei kalandok  
A MISKOLCI  
ÁLLATKERTBEN  
miskolczoo.hu



\*A DVTK saját nevelésű játékosai



golöröm



ARGYRIS KAMPETSIS

Fotó: Szabó Krisztián

# BORSODI

– SÖRGYÁR –

EGY JÓ MUNKAHELY  
AZ ÉLET NAPOS OLDALA.  
NÁLUNK, A BORSODINÁL  
EZT CSAK ÚGY HÍVJUK:  
AZ ÉLET HABOS OLDALA!

**LÉGY FEJTŐÜZEMI OPERÁTOR A BORSODI SÖRGYÁR KFT-NÉL,  
HATÁROZATLAN VAGY HATÁROZOTT IDEJŰ MUNKASZERZŐDÉSSEL!**

## MIÉRT ÉRDEMES VELÜNK TARTANOD?

- ALAPBÉR + HAVI TERMELÉSI PRÉMIUM;
- MŰSZAKPÓTLÉK ÉS FIZETETT TÚLÓRA;
- MUNKARUHÁZAT;
- CAFETERIA;
- ÉLET- ÉS BALESETBIZTOSÍTÁS;
- ELŐRELÉPÉSI LEHETŐSÉG.

## TÉGED KERESÜNK, HA:

- RENDELKEZEL MINIMUM SZAKMUNKÁS VÉGZETTSÉGGEL;
- VAN TAPASZTALATOD GÉPEK KEZELÉSÉBEN;
- MEGBÍZHATÓAN VÉGZED MUNKÁDAT;
- MŰSZAKOS MUNKARENDBEN IS SZÁMÍTHATUNK RÁD;
- CSALÁDIAS, MÉGIS MODERN MUNKAKÖRNYEZETRE VÁGYSZ.

## MI LESZ A FELADATOD?

- KEZELED, ELLENŐRZÖD ÉS KARBANTARTOD A GÉPEKET, BERENDEZÉSEKET;
- BIZTOSÍTOD A MEGFELELŐ SEGÉD- ÉS CSOMAGOLÓANYAGOK FELHASZNÁLÁSÁT;
- BETARTOD AZ ELVÁRÁSOKNAK MEGFELELŐ GYÁRTÁSI FOLYAMATOKAT;
- TISZTÁN TARTOD A MUNKAESZKÖZÖKET, MUNKAKÖRNYEZETET.

**JELENTKEZZ HOZZÁNK! ÖNÉLETRAJZODAT VÁRJUK  
A TOBORZAS@BORSODI.HU E-MAIL CÍMEN „OPERÁTOR” TÁRGGYAL!**



## MAI ELLENFELÜNK

JUHÁSZ ISTVÁN BENCE\*  
(HUN)  
2006.09.13.  
**55**



KOVÁCSIK ÁDÁM  
(HUN)  
1991.04.04.  
**74**



RICCARDÒ PISCITELLI  
(ITA)  
1993.10.10.  
**93**



TORDAI ÁRPÁD  
(HUN, ROU)  
1997.03.11.  
**97**



ILIA BERIASHVILI  
(GEO)  
1998.07.09.  
**3**



MÁRKÓ BRITAN  
(CRO)  
1997.04.07.  
**15**



CSEKE BENJÁMIN\*\*  
(HUN)  
1994.07.22.  
**94**



CSERI TAMÁS  
(HUN)  
1988.01.15.  
**24**



STEPHAN DRAŽIĆ\*\*  
(SRB)  
1992.08.14.  
**9**



STELJANO FILIP  
(ROU)  
1994.05.15.  
**70**



CHRISTIAN GOMIS  
(SEN, FRA)  
1998.08.25.  
**78**



ILLÉS BÁLINT\*  
(HUN)  
2004.11.15.  
**6**



KÁLLAI KEVIN  
(HUN)  
2002.01.14.  
**72**



KÁLLAI ZALÁN  
(HUN)  
2004.02.21.  
**80**



ALIAXANDR KARNITSKI  
(BLR)  
1989.02.14.  
**14**



KOJNOK ZSOLT  
(HUN)  
2001.02.15.  
**29**



LEHOCZK ROLAND  
(HUN)  
2002.04.19.  
**55**



ANDREJ LUKIĆ  
(CRO)  
1994.04.02.  
**4**



MOLNÁR GÁBOR\*\*  
(HUN)  
1994.05.16.  
**16**



ARTEM NAGIRNYI  
(UKR, HUN)  
2003.07.10.  
**71**



NAGY GERGŐ  
(HUN)  
1993.01.07.  
**7**



PILLÁR RÓBERT  
(HUN, SVK)  
1991.05.27.  
**17**



SZALAI JÓZSEF  
(HUN)  
2002.11.11.  
**11**



UGRAI ROLAND\*\*  
(HUN)  
1992.11.13.  
**10**



VAJDA SÁNDOR  
(HUN, UKR)  
1991.12.14.  
**77**



ZAHARY YOUNN  
(COM, FRA)  
1998.10.08.  
**26**



\* A DVTK Labdarúgó Sportakadémia egykori növendéke

\*\* Korábban szerepelt a DVTK-ban

# LABORVIZSGÁLATOK GYORSAN ÉS EGYSZERŰEN!

BEJELENTKEZÉS: [DVTKMEDICAL.HU](https://dvtkmedical.hu)

 DVTK Medical - Fájdalom Ambulancia  
3534 Miskolc, Andrásy u. 94.

 +36 46 410 010  
 @dvtkmedical

## „ Minden fejben dől el ”

A húszéves Béneyi Ágoston 2022 nyarán érkezett Diósgyőrbe, és a feljutó csapat oszlopos tagjaként ünnepelt bajnoki címet az első idény végén. Az OTP Bank Ligai idei kiírásában is a kezdőcsapatba kerülésért küzd, miközben a siófoki kupameccsen az ő góljával zárta le a mérkőzést és a továbbjutás kérdését a DVTK.

**- Siófokon fontos góllal vetted ki a részed a továbbjutásból, és Felcsúton csereként jól szálltál be az utolsó fél órára, előtte viszont nem játszottál az Újpest és az FTC ellen. Hogy éled meg ezt a kettősséget?**

- Két célt tűztem ki magam elé, amikor Diósgyőrbe igazoltam. Az első évben stabil helyet akartam kiharcolni a csapatban, és az idény végén bajnoki címet és feljutást ünnepelni. Ez mintegy 98 százalékban sikerült, egyedül egy kisebb sérülés hátráltatott, de játszottam, gólokat lőttem, gólpasszokat adtam, sokat fejlődtem, amiből önbizalmat tudtam méríteni. Ezután pedig stabil élvonalbeli játékos szeretnék lenni. Az idén még várok az áttörésre, addig is igyekszem minden edzésen bizonyítani, hogy lehet rám számítani. Bízom benne, hogy most elkezdődött valami, és egyre többet játszó a közeljövőben, hiszen minden labdarúgó azért edz, hogy a mérkőzéseken minél több időt töltsön a pályán. Eddig a tavalynál kevesebb lehetőséghez jutottam, azonban nem adom fel. Például erőt tudok meríteni abból a tényből, hogy beálltam és fontos gólt szereztem Siófokon, valamint Felcsúton is szerephez jutottam. Emiatt boldogabban, felszabadultabban kezdtem a hetet.

**- Az előző idényben 34 bajnokin játszottál, ráadásul egy kivételével mindig a kezdőcsapat tagjaként. Hogyan éled meg, hogy idén sokkal keményebben kell megküzdeni a helyéért?**

- Korábban még nem kerültem hasonló helyzetbe, mert amikor Debrecenben először vittek fel az első csapathoz, akkor ajándéknak éreztem minden percet. Az előző idényt viszont végigjátszottam, ezért fiatalon nehéz feldolgozni, hogy most mások állnak

fel a kezdőrugáshoz. Természetesen nálam is eljött a mélypont, ám akkor bizalommal fordulhattam a szüleimhez, a bátyáimhoz, de a tágabb családban is bárkivel tudok erről beszélni. Szakmai oldalról pedig az Esterházy Mátyás nevével fémjelzett EM Sports ügynökséghez tartozó Rép Mártonnal szoktam konzultálni. Rajta kívül sokat segít Czinger Attila egyéni erőnléti edző is, aki a fizikai felkészítés mellett lelkileg is támogat. Nem is tudom, mennyit beszélünk az elmúlt időben telefonon! És számíthatok a csapattársakra is, sokkalkal jónak vagyok, de Bokival és Holdival (*Bokros Szilárd és Holdampf Gergő - a szerk.*) szoktuk kitérgyalni az élet nagy kérdéseit, és segítünk egymásnak. Számomra hatalmas előrelépést jelent, hogy korábban leginkább magamban tartottam a problémákat, és próbáltam egyedül megoldani, de nyitottabbá váltam.

A saját magam esetében is igyekszem alkalmazni azt az iránymutatást, amit a Mester (*Kuznyecov Szergej vezetőedző - a szerk.*) elsősorban a pályára ért: nem az a lényeg, hogy történt, hanem az, hogy hogyan reagálsz rá. Ezért nem sértődöm meg, nem lazsálok el az edzéseket, hanem ugyanolyan hozzáállással edzek, mint amikor stabil kezdő voltam. Úgy érzem, jól reagáltam, minden edzésen kiadtam magamból a maximumot, és a mentális erőmet mutatja, hogy amikor végül Siófokon jött a lehetőség, akkor élni tudtam vele, és góllal járultam hozzá a csapat teljesítményéhez.



- A lelki oldal többnyire háttérbe szorul, helyette szinte kizárólag arról esik szó a labdarúgók esetében, hogy ki milyen ügyes, hogy bánik a labdával, esetleg milyen gyors, mennyire tudja kihasználni a testi erejét. Egy játékos teljesítményében véleményed szerint milyen szerepet játszik a mentális felkészültség?

- Amikor hullámvölgybe vagy kispadra kerül valaki, akkor egyértelműen, de egy stabil kezdőjátékos esetében is rendkívül fontos ez a tényező is. Utóbbira jó példa Holdampf Gergő és Gera Dániel, akik minden meccsen hatalmasat küzdenek, szinte meghalnak a pályán.

Az egész dolog legnehezebb része az, hogy nekem jelen esetben 15-20-30 percem van bizonyítani, hogy mire vagyok képes. Ez pedig azt követeli meg, hogy soha ne adjam fel, mindig készen álljak, és mindig fókuszban legyek, természetesen rágyörcsölés nélkül.

Ehhez kell az a mentális erő, amiről korábban beszélünk. Akinek megvan az alapvető fizikai felkészültsége, annak fejben dől el, hogy labdavesztés után azonnal visszatámad, vagy a 94. percben is sprintel, hogy gólt szerezzen, vagy éppen megóvjá a saját kapuját a góltól. Ezt a saját példámmal is alá tudom támasztani, manapság már eleve úgy lépek pályára, hogy „átkapcsolom” az agyam, és elhatározom, hogy bármilyen fáradtnak is érzem magam, a lefújásig menni fogok az emberemmel, legfeljebb majd fújok egyet, ha megszereztem a labdát. Nem egyszerű, de működik!

- Visszatérve az előző hétre, Siófokon nem csak jól, hanem eredményesen szálltál be.

- A 76. percben álltam be 2-1-es vezetésünknel. Nem állítom, hogy az ellenfél beszorított volna minket, de kétségtelenül ők ívelgették fel a labdát, és mi védekeztünk, nem volt egyszerű, még ha igazi helyzetet nem is tudtak kialakítani. Azt kérte tőlem a Mester, hogy amint megvan a labda, akkor indítsak gyors ellentámadást, keressem a széleket, és csatlakozzak én is a társakhoz. És amikor eljött a 88. perc, akkor kaptam egy jó labdát Vitortól, megindultam vele, miközben Rudi (*Pernambuco és Rudi Požeg Vancaš - a szerk.*) jobb oldalt kínált passzlehetőséget. Azonban láttam, hogy a védő és a kapus is elmozdult abba az irányba, így a másodperc törtrésze alatt úgy döntöttem, inkább megcélzom a kapu üresen hagyott hosszú alsó sarkát. Büszke vagyok arra, hogy megvolt az önbizal-

mam elvállalni a lövést. Egyébként éppen erről beszélgettünk korábban a Mesterrel, hogy a távoli lövésekben kell fejlődnöm, és az edzések után éppen ezt gyakoroltam több alkalommal. Úgy voltam vele, ha Bakinak (*Branislav Danilović - a szerk.*) tudok gólt lőni, akkor mások ellen is biztosan menni fog, hiszen úgy lehet igazán fejlődni, ha ilyen jó kapusok ellen tudja fejleszteni magát egy játékos.

- Az OTP Bank Liga 13. fordulóját követően egy hétig szünetel a bajnokság, számodra viszont nem lesz pihenő, az U21-es válogatott Spanyolország és Skócia ellen játszik.

- A csapattársak a válogatott szünet idején általában plusz szabadnapot kapnak, de én öszteteszem a kezem, hogy elértem az U21-es válogatottig, és bízom benne, még tovább jutok. Jó érzéssel tölt el, hogy Gera Zoltán szövetségi edző hisz bennem, és az adott időszak két meccséből legalább az egyikre rendre szerepet kaptam, és sokat is játszottam.

A belgák ellen ugyan vereséget szenvedtünk, de végig a pályán voltam, és bebizonyítottam, nem véletlenül kaptam meghívót. Főleg ebben az időszakban nagyon fontosak számomra ezek a játékperek, amikor belül azt érzem, hogy jól teljesítettem, amit kívülről is megerősítenek a szakemberek, így mindig feltöltődve térek vissza Diósgyőrbe.

- Ma a Mezőkövesd ellen játszik a DVTK, mit vársz a mérkőzéstől?

- Ezen a héten is keményen dolgoztam azért, hogy ha a szakmai stáb mellett dönt, akkor a mai meccsen a csapat hasznos tagja legyek. Biztosan nehéz mérkőzés vár ránk, mert a Mezőkövesd a legutóbbi két bajnokiját megnyerte otthon, és a sérült játékosaik is visszatértek, kezdenek csapatként kinézni, valamint extra egyéni teljesítményekre is képesek a játékosaik. Résen kell lennünk!

Várhatóan az ellenfeleink többségéhez hasonlóan a Kövesd is próbál majd zártan védekezni, és abból gyors kontrákat vezetni. Gyakoroltuk ennek a kivédekezését, mert szeretnénk szériát építeni a kapott gól nélküli mérkőzésekből. Az ellenfél kapuja előtt pedig bízom benne, hogy sokkal élesebbek leszünk, és több gólt is szerzünk.

Sok szurkolót, jó hangulatot várok a borsodi rangadóra, és remélem, hogy együtt örülhetünk majd a meccs végén! ■

# A GYŰLÖLET NEM PÁLYA!

A FOCIBA BELEFÉR  
EGY VISSZAFOGOTT SMINK.  
DE A GYŰLÖLET SOHA.



## Jobbhátvéd és legenda



A Reiman Zoltán által szerkesztett Szemelvények a DVTK történetéből sorozatunk mai részében a legendás védőről, Werner Gyuláról, a Werner - Szigeti - Paulás összetételű, minden idők egyik legjobb diósgyőri védősorának tagjáról esik szó.



QUATRAC 5

QUATRAC

QUATRAC PRO

COMTRAC 2 110 km/h

Werner Gyula (1938-1982) Pecesen született és ott ismerkedett meg a labdarúgással. Az 1956/1957-es idényben már a felnőtt csapatban játszott. A szintén a másodosztályban játszó DVTK ellen egyszer lépett pályára, ezen a mérkőzésen 6:0-ás piros-fehér győzelem született. A második féldőben született mind a hat találat, ennek ellenére a jobbhátvédként játszó Wernert a jók között említette a Népsport tudósítója. Sőt, az Észak-Magyarország napilap a mezőny legjobbjaként emelte ki a fiatal labdarúgót. Talán ekkor figyelt fel rá a diósgyőri csapat vezetése is...

A következő idényt már a DVTK NB I.-be bajnokként visszajutott csapatában folytatta, ahol - mindössze 19 évesen - az összes bajnoki mérkőzést végigjátszotta. Pár mérkőzéssel később állt össze először - 1957. szeptember 8-án - a később legendássá váló, Werner - Szigeti - Paulás védő trió. (A Vasas elleni 3:1 arányú diadal alkalmával.) Werner tagja volt az első Vidék legjobbjára címet szerző csapatnak, és pályára lépett az első, Közép-európai Kupa mérkőzéseken a Palermo ellen is.

„A Népsport bemutatja Werner Gyulát (Diósgyőri VTK)

Amikor hat évvel ezelőtt Pecesen először rúgott a labdába, nem gondolta, hogy néhány évvel később országos ifjúsági válogatott lesz. Eleinte az úttörőcsapatban középcsatárt játszott. Mogyorósi Gyula edző irányításával rohamosan fejlődött. Amikor tavaly bekerült a Pecesei Bányász NB II-s együttesébe, már középhátvédet játszott. A keménykötésű 19 éves Werner elsősorban romboló játékkal, megbízhatóságával tűnt ki. Nagyrészt ezeknek az erényeinek köszönheti azt is, hogy az idén tagja lett annak a magyar ifjúsági válogatottnak, amely a Népstadionban legyőzte a bolgár fiatalokat. Werner 178 cm magas, 72 kiló, s a mostani átigazolási időszakban került a Diósgyőri VTK-ba. Mostani edzője, Steiner János, igen jó véleménnyel van róla, úgy véli, hogy rövidesen gyökeret verhet az első csapatban.

(Népsport - 1957. augusztus 15.)

A Labdarúgás című szaklap is érdemesnek tartotta a fiatal hátvédet arra, hogy bemutassa a legnagyobb tehetségek között.

„Erőtéljes, jól rúgó, jól helyezkedő hátvéd, hibája, hogy néha könnyelmű. Képességei szerint még tovább fejlődhet, s az utánpótlás válogatottból - amelynek ma már egyik oszlopa tagja

- feljebb is kerülhet.”  
(Labdarúgás - 1958. október)

És olyan jól játszott, hogy bekerült a DVTK legendái közé. Werner Gyula pályafutása során nem szerzett sok gólt, de nem is ez volt a feladata, hiszen a védelem jobb oldalán játszott. A másodosztályban három, az NB I.-ben egy gólt szerzett.

A Cegléd elleni NB II.-es találkozón győztes gólt ért el a kitűnő hátvéd:

„A 85. percben Nyíri lövését Mednyánszki leütötte, de a játékevezető továbbot intett. Az utolsó percben a teljesen előrehúzódt Wernerhez került a labda, aki közelről berúgta a győztes gólt. 2:1.”  
(Észak-Magyarország - 1962. április 10.)

Az NB I.-ben az egyetlen gólját a Bp. Honvéd elleni győztes (2:0) mérkőzésen szerezte 1966-ban, utolsó mérkőzése egyikén.

„Az 59. percben Werner harminc méterről célozta meg a Honvéd kapuját, nagy lövésén Takács rajta volt, de a melléről a jobb alsó sarokba pattant a labda. 2:0”  
(Népsport - 1966. május 23.)

1966-ban, majd' egy évtizedes diósgyőri pályafutása végén a Dunaújvárosi Kohász ellen játszott utoljára a csapatban. Visszavonulása előtt még két szezonot töltött el az NB I./B-ben játszó Miskolci VSC csapatában.

Egy érdekes dologra derült fény a közelmúltban. Werner Gyula, noha így írták a nevét a pályafutása elejétől kezdődően, soha nem volt Werner. A becsületes neve Velner volt, a tévedés egy újságírói baki következtében történt, amely nem került javításra az elmúlt évtizedek során. Most már visszamenőleg nem lehet javítani az eddig megjelent tudósításokat, összeállításokat, így örökre Werner marad Velner Gyula. Köszönöm szépen a segítséget Werner Gyula hitvesének és fiának, Velner Gyuláné Ilonának és Velner Zsoltnak!

A Csula becenévre hallgató labdarúgó összesen 145 mérkőzésen letett pályára a vasgyári csapatban az NB I.-ben, és 71 mérkőzésen a másodosztályban. Vidék legjobbjá (1959/1960), NB

II.-es bajnok (1962/1963), MNK döntős (1965) volt a DVTK-val. Az ifjúsági és B-válogatottban is képviselte a vasgyári csapatot.

Sajnos ő is azon labdarúgók táborába tartozik, akik nagyon korán távoztak az élők sorából.

„Elhunyt Werner Gyula  
Tegnap kaptuk a szívszorító hírt, amely arról tájékoztatott bennünket, hogy Werner Gyula nincs többé. 1938-ban született Perecsen, s ott ismerkedett meg a labdarúgópályák világával. 1951-ben került Diósgyőrbre, s tíz esztendőn keresztül biztos pontja volt a vasgyári együttes védelmének. Míg jobbhátvédet játszott, a 2-es mezben jutott el az utánpótlás válogatottságig (16 esetben), s ötször a B-válogatott mezét is magára húzhatta. Kétszázaltnál többször szerepelt az NB I.-ben. Pályafutását az MVSC-ben fejezte be, ahol 1968-ban akasztotta szögére a cipőket. Bedobásait még ma is emlegetik a szurkolók, kapu elé röpített labdáiból gyakran gólveszély alakult ki.

Vasárnap reggel még úszni volt, élete szerves részét képezte a testedzés. Huszonhat esztendő dolgozott a Lenin Kohászati Művekben. Erős szervezete ellenállónak bizonyult a betegségekkel szemben, de az infarktussal nem tudott megbirkózni. Fiatalon ragadta el a kérlelhetetlen halál. Áprilisban lett volna 44 esztendő.”  
(Észak-Magyarország - 1982. január 19.)

Emlékét megőrizzük! ■



## ÁLLÁSLEHETŐSÉG

a Miskolc Holding Zrt.-nél  
és tagvállalatainál



JELENTKEZZ!

FORDULÓ	IDŐPONT	NAP	KEZDÉS	HELYSZÍN	TV	PÁROSÍTÁS	EREDMÉNY
1.	2023.07.29.	szombat	18:00	DVTK Stadion	M4 Sport	DVTK - PAFC	0-1 (0-1)
2.	2023.08.05.	szombat	17:45	Mezőkövesd	M4 Sport	Mezőkövesd - DVTK	2-4 (0-2)
3.	2023.08.12.	szombat	20:15	DVTK Stadion	M4 Sport	DVTK - Paks	1-1 (1-1)
4.	2023.08.18.	péntek	20:15	Zalaegerszeg	M4 Sport	ZTE - DVTK	1-3 (0-1)
5.	2023.08.26.	szombat	17:45	DVTK Stadion	M4 Sport+	DVTK - Kisvárdá	2-0 (2-0)
6.	2023.09.02.	szombat	15:15	Hidegkúti Stadion	M4 Sport+	MTK - DVTK	2-1 (1-0)
MK 3.	2023.09.17.	vasárnap	15:00	BVSC Stadion	M4 Sport	III. Kerület - DVTK	2-6 (1-3)
7.	2023.09.23.	szombat	17:00	DVTK Stadion	M4 Sport	DVTK - DVSC	3-1 (2-0)
8.	2023.10.01.	vasárnap	17:30	DVTK Stadion	M4 Sport	DVTK - KTE	3-1 (2-0)
9.	2023.10.07.	szombat	16:15	Szusza Stadion	M4 Sport	Újpest - DVTK	2-0 (0-0)
10.	2023.10.22.	vasárnap	17:45	DVTK Stadion	M4 Sport	DVTK - FTC	1-2 (1-0)
11.	2023.10.28.	szombat	14:45	Székesfehérvár	M4 Sport	Fehérvár - DVTK	4-0 (2-0)
MK 4.	2023.11.01.	szerda	17:00	Siófok	YouTube	Siófok - DVTK	1-3 (0-2)
12.	2023.11.04.	szombat	15:45	Felcsút	M4 Sport+	PAFC - DVTK	0-0 (0-0)
13.	2023.11.11.	szombat	14:15	DVTK Stadion	M4 Sport	DVTK - Mezőkövesd	
14.	2023.11.24.	péntek	20:00	Paks	M4 Sport	Paks - DVTK	
15.	2023.12.03.	vasárnap	15:15	DVTK Stadion	M4 Sport	DVTK - ZTE	
16.	2023.12.10.	vasárnap	13:00	Kisvárdá	M4 Sport	Kisvárdá - DVTK	
17.	2023.12.16.	szombat	17:30	DVTK Stadion	M4 Sport	DVTK - MTK	
18.	2024.02.03.			Debrecen	M4 Sport	DVSC - DVTK	
19.	2024.02.10.			Kecskemét	M4 Sport	KTE - DVTK	
20.	2024.02.17.			DVTK Stadion	M4 Sport	DVTK - Újpest	
21.	2024.02.24.			Groupama Aréna	M4 Sport	FTC - DVTK	
MK 5.	2024.02.28.			DVTK Stadion		DVTK - ZTE	
22.	2024.03.02.			DVTK Stadion	M4 Sport	DVTK - Fehérvár	
23.	2024.03.09.			DVTK Stadion	M4 Sport	DVTK - PAFC	
24.	2024.03.16.			Mezőkövesd	M4 Sport	Mezőkövesd - DVTK	
25.	2024.03.30.			DVTK Stadion	M4 Sport	DVTK - Paks	
26.	2024.04.06.			Zalaegerszeg	M4 Sport	ZTE - DVTK	
27.	2024.04.13.			DVTK Stadion	M4 Sport	DVTK - Kisvárdá	
28.	2024.04.20.			Hidegkúti Stadion	M4 Sport	MTK - DVTK	
29.	2024.04.27.			DVTK Stadion	M4 Sport	DVTK - DVSC	
30.	2024.05.04.			DVTK Stadion	M4 Sport	DVTK - KTE	
31.	2024.05.11.			Szusza Stadion	M4 Sport	Újpest - DVTK	
32.	2024.05.18.			DVTK Stadion	M4 Sport	DVTK - FTC	
33.	2024.05.25.			Fehérvár	M4 Sport	Fehérvár - DVTK	



## MiRend-Sec

A Miskolc Csoport tagja

Vagyonvédelem felsőfokon

## TELJES

CSAPAT NEVE	M	GY	D	V	LG	KG	GK	P
1. Ferencvárosi TC	11	8	1	2	34	14	20	25
2. Paksi FC	12	7	4	1	23	13	10	25
3. Újpest FC	12	6	2	4	21	22	-1	20
4. Puskás Akadémia FC	12	5	5	2	20	15	5	20
5. Fehérvár FC	12	5	2	5	24	20	4	17
6. Debreceni VSC	12	5	2	5	20	18	2	17
7. Diósgyőri VTK	12	5	2	5	18	17	1	17
8. Kecskeméti TE	12	5	1	6	18	19	-1	16
9. MTK Budapest FC	12	4	3	5	11	20	-9	15
10. Zalaegerszegi TE	12	3	2	7	16	28	-12	11
11. Mezőkövesd Zsóry FC	11	3	1	7	13	20	-7	10
12. Kisvárdai Master Good	12	2	1	9	10	22	-12	7

## HAZAI

CSAPAT NEVE	M	GY	D	V	LG	KG	GK	P
1. Fehérvár FC	7	5	1	1	20	10	10	16
2. Paksi FC	6	5	1	0	12	2	10	16
3. Kecskeméti TE	7	5	1	1	14	7	7	16
4. Újpest FC	7	5	1	1	15	10	5	16
5. Debreceni VSC	7	5	0	2	15	8	7	15
6. Ferencvárosi TC	6	4	1	1	14	5	9	13
7. Diósgyőri VTK	6	3	1	2	10	6	4	10
8. MTK Budapest FC	6	2	2	2	5	13	-8	8
9. Puskás Akadémia FC	6	1	4	1	7	8	-1	7
10. Mezőkövesd Zsóry FC	5	2	0	3	7	10	-3	6
11. Zalaegerszegi TE	6	1	1	4	8	18	-10	4
12. Kisvárdai Master Good	2	1	0	1	2	2	0	3

## IDEGENBELI

CSAPAT NEVE	M	GY	D	V	LG	KG	GK	P
1. Puskás Akadémia FC	6	4	1	1	13	7	6	13
2. Ferencvárosi TC	5	4	0	1	20	9	11	12
3. Paksi FC	6	2	3	1	11	11	0	9
4. MTK Budapest FC	6	2	1	3	6	7	-1	7
5. Zalaegerszegi TE	6	2	1	3	8	10	-2	7
6. Diósgyőri VTK	6	2	1	3	8	11	-3	7
7. Mezőkövesd Zsóry FC	6	1	1	4	6	10	-4	4
8. Újpest FC	5	1	1	3	6	12	-6	4
9. Kisvárdai Master Good	10	1	1	8	8	20	-12	4
10. Debreceni VSC	5	0	2	3	5	10	-5	2
11. Fehérvár FC	5	0	1	4	4	10	-6	1
11. Kecskeméti TE	5	0	0	5	4	12	-8	0

# TippmixPRO

TUDJUK, MI A PÁLYA



MEGÚJULT  
A TIPP MIX PRO!

## Fogadj, és fedezd fel az új funkciókat!

✓ FOGADÁSKÉSZÍTŐ ✓ MOBILAPP

✓ AZONNALI KIFIZETÉS ✓ KIBŐVÜLT KÍNÁLAT



SZERENCSEJÁTÉK ZRT.

További részletek a [tippmixpro.hu](http://tippmixpro.hu) oldalon.

#maradjonjáték **18**



# SZURKOLJUNK EGYÜTT!



**HELL**  
ENERGY DRINK

GIVES YOU  
POWER  
LIKE HELL

HELLENERGY.COM



EGYÜTT VAGYUNK, GYÖZNI FOGUNK!



Működik: Auto



-SÖRGYÁR-

